Sprawe prowadzi:

Biuro Zaméwien
Publicznych

ul. Powstaficow
Slaskich 5-7
41-800 Zabrze
tel./fax

(32) 37-33 - 516;
(32)37-33-537,
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Wyjasnienia tresci SIWZ
Dzialajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo

- zamé6wie publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pézn. zm., dalej: Pzp),

Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci SIWZ w postepowaniu prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego o udzielenie zaméwienia publicznego na realizacje
zadania pn.:

Dostawa urzqdzen wraz z montatem dia placu zabaw oraz wykonanie
koniecznych robdt budowlanych towarzyszgcych dla n/w zadari
inwestycyjnych:

Zad. 1 ,,Przebudowa czesci pomieszczeri budynku Przedszkola oraz budowa Placu

zabaw, przy Przedszkolu nr 47, ul, Kalinowa 94 w Zabrzu.”
Zad. 2 ,,Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku oraz budowa Placu zabaw,
przy Przedszkolu nr 43, ul. Klonowa 2 w Zabrzu.”
Zad. 3 ,,Zmiana sposobu uiytkowania czesci pomieszczer (pomieszczenia biurowe
i gospodarcze) w budynku Przedszkola nr 49 przy ul. Sportowej 42 (dzialka nr
1005/8) na sal¢ dydaktyczng wraz z pomieszczeniem sanitarno-higienicznym”

- w ramach programu ,,Przedszkole naszych marzen - dostosowanie

infrastruktury przedszkolnej w Zabrzu”

Pytanie nr 1:

Czy w zakresie zadania wchodzi demontaz réwnowazni pochyle;j ?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zgodnie z projektem budowlanym i projektem wykonawczym w zakres zadania
wchodzi demontaz réwnowazni wahadlowej - pochylej.

Pytanie nr 2: ,
Czy w zakresie zadana wchodzi wykonanie obrzezy elastycznych ?

OdpowiedZ na pytanie nr 2:
W zakres zadania nie wchodzi wykonanie obrzezy elastycznych.

Pytanie nr 3:
Czy w zakresie zadania wchodzi demontaz istniejacych urzgdzen zabawowych,
rozbidrka i utylizacja asfaltu ?
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Odpowiedz na pytanie nr 3:

W zakres zadania nie wchodzi demontaz istniejacych urzadzen zabawowych, rozbiérka
i utylizacja asfaltu.

Pytanie nr 4:

Jaka ilo$¢ sztuk tawek wchodzi w zakres zadania ? — rozbiezno$é migdzy przedmiarem a
projektem.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zgodnie z przedmiarem w zakres zadania wchodzi 6 szt lawek.

Dokonane wyjasnienia tresci SIWZ wigiq Wykonawcéw z chwilg powziecia
wiadomosci




